



夏盛民在调研两山集团时强调

## 聚焦主业 找准定位 以改革促活力 让“两山”跳出开化 走出开化

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 黄杰)3月28日,县委书记夏盛民在调研两山集团时强调,要聚焦主业、找准定位,以改革促活力,让“两山”跳出开化、走出开化,不断推动“两山”产业做大做强。副县长傅利红参加。

调研期间,夏盛民前往芹阳办事处十里铺村,实地走访了农耕文化博物馆项目和钱江源数字三农产业园项目,详细了解各项目概况、存在问题及下一步计划。在随后召开的座谈会上,夏盛民听取了两山集团2022年工作思路汇报。

夏盛民指出,两山集团承担“绿水青山就是金山银山”转化通道的重大责任,任务艰巨、使命光荣。要积极响应市场化改革各项举措,时刻紧盯主营业务,梳理优化工作思路,精简业务领域、整合合适资产、凝聚核心战力,不断做优“两山”转化,

全面提升政治效益、经济效益和社会效益。

夏盛民强调,两山集团作为我县国有企业市场化改革重要载体,要重点理顺五种关系。一、要理清“国企”与“国资”的关系。国资中心要遵循“帮忙不添乱,主动不越位,心有全局高站位”的要求,主动为国企把准方向、制好考核,指导帮忙破解国企的实际难题。二、要理清“两山”与林发公司的关系。加强对林发公司的统筹管理,强化两山党支部的统一领导,配齐林发公司管理层、明确相关人员待遇、厘清管理职责边界、提升集团化参与度,逐步实现一体化融合。三、要理清“两山”与名茶公司的关系。两山集团要把开化龙顶产业提升发展作为重要课题,整合全县茶产业资源,利用股份制公司的抱团模式倒逼产业集聚,利用“政府扶持+企业带动”的双向激励,逐步营造形成全产业链

社会化分工。同时,要发挥社会责任,讲好开化龙顶品牌故事,为开化茶产业发展发挥应有的作用。四、要理清“两山”与“国控”的关系。两山集团和国控集团作为我县两家国企机构,要充分根据自身资源优势,实现错位发展、相互融合、相互互补,不断提升国有企业的核心竞争力。两山集团要壮大“开化两山培训”产业,提前谋划布局优质业态,把培训模块做大、做强;打响钱江源区域公用品牌,全力开展产供销平台建设,以品牌促进产品增值。五、要理清“两山”与政府的关系。绝不能有“等靠要”的思想,从队伍建设、战略制订、业务提升等方面进行一场彻彻底底的革新。政府也将出台相关扶持政策,在旅游开发管理、钱江源品牌培育、人才引进等方面给予支持帮助,推动集团高质量发展。

## 我县对清明节期间疫情防控工作再部署再加强

本报讯(记者 刘祺然 汪亮亮)3月28日,我县迅速召开会议,传达贯彻全省清明节期间加强疫情防控工作电视电话会议精神,对全县清明节期间疫情防控工作进行再部署。县委副书记、县长毛献明,县委常委、常务副县长樊勇军等参加会议。

在认真收听收看全省清明节期间加强疫情防控工作电视电话会议后,毛献明指出,当前疫情形势仍然复杂严峻,全县各级各部门要时刻保持清醒头脑,始终绷紧疫情防控这根弦,坚决做到思想上不松懈、行动上不松劲。在具体工作中,要坚决扛起使命担当,进一步压紧压实各方责任,细化强化疫情防控措施,确保常态化疫情防控措施真正落实到位,不留盲区死角。职能部门要进一步加大疫情防控监督检查力度,全面压实企业、个人、行业三方责任,通过督查检查,紧盯难点、堵点、痛点、薄弱点,及时发现问题短板、消除风险隐患,确保监督检查和问题整改环节不走过场。要继续做好集中隔离点和居家隔离点管控工作,坚持问题导向,对重点环节进行细致安排,不断完善日常管理方案和应急预案,及时排查处置各项风险隐患。要

严格落实“人物同防”要求,加强重点人群监测和重点场所防控,严防“针尖大的窟窿,漏过斗大的风”。

会议强调,清明小长假期间,全县相关职能部门要关口前移,依托网格化、信息化、智能化手段,加强对中高风险地区来开返开人员的快速精准排查、检测,及时完成区域协查和核酸检测等工作,确保一有疫情能第一时间发现、报告和处置。全县各级党员干部及村(社)干部要发扬战斗精神,带着责任心,发动社区居民和志愿者一起守好社区小门,切实做好重点人员摸排和网格化管理,通过持续加大社会宣传力度,增强群众自我防护意识,营造全社会关注疫情防控工作的浓厚氛围。要进一步强化重点场所疫情防控工作,压实公共场所的疫情防控主体责任,加大“共富码”使用频率,实现可追溯、快追溯。要持续开展进口冷链食品(含进口水果)、工业企业进口物品、商场超市进口商品、专业市场进口商品、进口邮件快件等5个类别的物防排查,做到以督促改、以查促改。同时,还要做好采茶工、茶商入开服务管理,畅通龙顶茶外销渠道,并抓好各项疫情防控措施。

## 有序加快城市 基础设施项目建设

近日,在小桥头片区市政配套设施建设项目现场,摊铺机缓缓前行,压路机来回碾压,十几名工人正在有序施工中。连日来,在严格落实疫情防控的同时,我县有序推进各项目复工复产,全力保障经济项目平稳运行。

记者 朱恬静 刘王超 摄



## 党员联户 分类管控

## 芹阳办事处小桥头村 合力筑牢三级防疫健康网

本报讯(记者 刘祺然 刘王超)“外出要注意戴口罩,家里如果有返乡人员要及时报备……”3月26日,芹阳办事处小桥头村的党员干部,发挥党员联户作用,对村内的外来租户情况进行再摸排、再核实,做细做实辖区内疫情防控各项工作。

小桥头村地处城郊,共有村民1480人446户,外来租房户达2300余人,村内居住分散、路口较多,防疫值守难度大。为筑牢疫情防控防线,小桥头村党支部积极作为,构建了“村两委+网格+村民小组长”的疫情防控体系。全村30多名党员纷纷带头上门入户,无缝对接。平时,村民小组长关注各户动态,对村民进行日常防疫指导;党员、网格员及时关注网格最新动态,积极开展联

户工作,动态掌握每家每户的情况。在村两委干部、网格员及村民小组长的持续摸排下,村内的农户在籍总数、常住农户数、承租户数、县外务工人员数、特殊人群数、境外人员数都被登记在册,并用不同的颜色进行了标注,实行每日动态更新、上报。

在疫情摸排中,网格员实行“一户一档”管理,全面掌握每户租户的个人信息,通过上门、电话、询问邻居等方式,对房东上报的《疫情入户排查表》逐一核实。芹阳办事处副主任、组团联村干部郑恒表示,全村采用党员干部联户、两委班子联络的模式,做实了人员信息和健康情况的摸排登记,并形成了人员清册。按照“四色分类”管控办法,在村内就实现了对重点人员的精准管控。

## 抗疫发展“两手抓” 奋力夺取“开门红”

## 华埠镇仅用4天完成华康老生活区房屋签约

本报讯(记者 余晓群 董亚文)“到现在大概已经腾空了45户左右……”3月28日,在华埠镇华康老生活区,征迁工作人员忙前忙后地开展腾空验收,帮助被征迁户腾空房屋。

为进一步优化区块环境,为经济发展腾出空间,去年12月,华埠镇启动华康老生活区房屋收购工作,对104套职工房收房收购工作。由于该项目任务重、时间紧,华埠镇抽调15名征迁能手、业务骨干,以党建为统领,建立“领导小组+临时党支部+网格小组”的作战体系,将党旗牢牢插在项目一线。疫情来袭后,征迁工作人员坚持发扬“5+2”“白+黑”“雨+晴”“攻坚+疫情”的精神,白天认真开展疫

情防控各项任务,守牢安全防线;晚上深入户主家中,宣传政策意义,算好“经济账”,为签约工作的顺利开展打下了坚实基础。

“东西早就搬好了,现在就等验收了。”3月24日,华康老生活区房屋收购集中签约的第一天,牛志彪一大早就来到现场,第一个完成签约。不仅自己主动签约,他还带领身边7户亲朋好友完成签约。他说,“我是一名老党员,要积极配合好政府工作,我们不能拖,要抢在前面。”

项目征迁“天下第一难”,用心用情就不难。为了早日完成签约,征迁工作人员对户主最关心的事情耐心地做解释,及时打消群众的顾虑。对于许多户主

提出的签约后租房过渡难问题,征迁工作人员提前摸排好镇域内空余出租房的情况,形成“清单”供户主参考;对有意向的户主,还自驾送其前往看房。正是征迁工作人员的细心周到服务,让华埠镇实现了4天时间就完成了华康老生活区104套房屋签约工作,签约率达100%,为一季度重点工作“开门红”奠定了坚实基础。

“下一步,我们还将继续协助住户做好房屋腾空工作,同时加快安置房项目建设,让大家能尽早地搬入新家。”华埠镇党委副书记、镇长汪志鹏说,他们还要加快华康科研大楼和甘露糖醇两个重点项目前期工作,确保在7月份项目开工建设。